Ahoj rozhodcovští kolegové,
           tak, jak bylo avizováno již v zápise z jednání Rady raftingu č. 5/2010 (a jak jsem ostatně vyhrožoval v průběhu celé letošní sezóny (), proběhne letos v prosinci Seminář rozhodčích SVoČR 2010. Dovolte, abych  Vás i touto cestou informoval o organizačních podrobnostech a o náplni semináře. A také vyjádřil (doufám, že nikoliv bláhovou) naději ve Vaši masovou účast… 
           Seminář bude nejen pracovním, ale také společenským setkáním svazových rozhodčích obou odborností, kde si popovídáme o zkušenostech z právě skončené sezóny a určitě i o tom, jak řešit dlouhodobou bolest českého raftingu, tedy nedostatek kvalitních rozhodčích. Abyste mohli plně využít právě onu společenskou část semináře, bude pro Vás připraveno kromě občerstvení také ubytování. Samozřejmě na náklady svazu. Podrobnosti o zajištění ubytování čtěte, prosím, dole. 

           Budeme se těšit na příjemné setkání s Vámi všemi. 
Vratislav Šembera, za Komisi rozhodčích SVoČR
A nyní už jen ony organizační maličkosti…
Seminář rozhodčích SVoČR 2010 

· Školení rozhodčích proběhne formou semináře ve dnech 4. – 5. prosince 2010 v Praze. Svoji účast potvrzujte, prosím, na svocr@volny.cz a vratislav.sembera@lsg.cz
· Náplní semináře bude porada stávajících rozhodčích SVoČR, hodnocení sezóny 2010, nové trendy v rozhodování, návrhy změn Pravidel, návrhy sboru rozhodčích směrem k vedení SVoČR a k organizátorům závodů. 

· V rámci školení bude zúčastněným rozhodčím prodloužena licence Rozhodčí SVoČR na následující dva roky.

· Součástí školení bude také proškolení a obnovení licence mezinárodních rozhodčích.

· Prosíme účastníky, aby před seminářem prostudovali platná Pravidla raftingu 2007 včetně změn 2008-2010 a Pravidla závodů na pevných lodích 2007, dále pak Mezinárodní pravidla IRF 2010. Všechny materiály jsou k dispozici na www.kanoe.cz v rubrice Rafting, případně www.svazvodaku.cz .
· Odborná část školení proběhne v sobotu 4. prosince. Bezprostředně na tuto část naváže společenský večer, jehož ukončení nelze zcela přesně předpovědět. Účastníci, kteří budou požadovat zajištění noclehu, oznámí tento požadavek tajemnici Hance Heralové.
